
 

 

 

 

 

 

FinMedia și revista Piața Financiară organizează in data de 18 iunie 2025 la Hotel 
Ramada North din București, sala Diamond, cea de a patra ediție a evenimentului 
dedicat pieței de capital. 
 

Evenimentul urmărește să facă un bilanț al pieței de capital, dar și să creioneze o 
perspectivă cu privire la potențiala sa evoluție în următorii ani. În ciuda unui context 
geopolitic complicat și a unor crize suprapuse, cu inflație și dobânzi ridicate, ne dorim 
ca 2025 să continue pe același trend ascendent și să reușim să valorificăm puncte 
câștigate în ultimii ani, ce ne-a pus pe radarul investitorilor cu adevărat importanți de 
la nivel global. Vom discuta cu profesioniști ai pieței cum se poate explica performanța 
mai bună a indicilor BVB raportat la alte piețe din regiune,  care sunt principalele 
provocări aduse de anul 2025 și ce oportunități de investiții aduce BVB. Vom dezbate 
și modul în care se prezintă performanțele fondurilor de investiții și care ar trebui să 
fie așteptările realiste ale investitorilor în acest segment. Ulterior, vom atinge 
perspectivele de atragere a unor noi emitenți la BVB și cum am putea avea companii 
antreprenoriale cu capital privat listate la BVB în următorul an.  

 

Concluzionând, vă așteptăm alături de noi să dezbatem aceste teme de real interes 

și maximă importanță pentru un domeniu esențial, piața de capital românească, totul 

în data de 18 iunie la cea de a patra ediție a  evenimentului organizat de Finmedia și 

Piața Financiară. 

 

 

 

 



Agenda 
 09.30 – 10.00 -  Welcome coffee 

 

10:00 – 11.30 -  Panel I – Care sunt provocările bugetare și impactul acestora asupra formării 

de capital local 

⚫ Creșterea lichidității, principala provocare pentru BVB. Am reușit să capitalizăm 
suficient megalistarea Hidroelectrica? 

⚫ Adaptarea strategiilor de investiții la contextul actual 
⚫ Cât ne costă noua amânare a funcționalizării Contrapărții Centrale? 
⚫ Public sau privat: cine poate contribui la creșterea pieței de capital? Cum poate 

atrage Bursa noi jucători? 
⚫ Rolul major al fondurilor de pensii în succesul pieței de capital 
⚫ Ar putea fi 2025-2026 un moment bun pentru o integrare mai puternică cu bur-

sele de la Sofia, Chișinău sau Istanbul? 

Moderator: Constantin Rudnițchi, Jurnalist 

Speakeri invitați: Gabriela Horga, Presedinte Comisia de Buget Finanțe Senatul 

Romaniei, Remus Dănilă, Head of Business Development & IR BVB, Bogdan Dragoi, 

Presedinte Lion Capital, Irina Cristescu, Director General XTB Romania, Daniela 

Secară, Director General BT Capital Partners, Mihai Purcărea, Director General BRD 

AM, Horia Braun, Director General Erste AM, Radu Crăciun, Președinte BCR Pensii 

și Președinte APAPR, Ovidiu Dumitrescu, Director General Adjunct Investimental, , 

Alexandru Dobre, Director General Adjunct Tradeville, Jan Pricop, Director Executiv 

AAF 

11:30 – 13.00 Panel II – Piața de capital și mediul de business 

⚫ Cum putem crește încrederea investitorilor în potențialul de finanțare oferit de 
piața de capital 

⚫ Viitorul AERO ca platformă de listare pentru companiile antreprenoriale mici și 
mijlocii 

⚫ Cum va funcționa parteneriatul piața de capital – mediul de business într-o 
eventuală criză financiară? 

⚫ Poate BVB să joace rolul de platformă de exit din afaceri pentru fondurile de 
private equity care au dezvoltat companii private importante alături de antre-
prenorii fondatori 

⚫ Cât de mare este riscul să vedem capitalul românesc din fondurile de pensii și 
fondurile deschise să ajungă să fie investit în mare proporție pe bursele externe 
pe termen mediu și lung 

Moderator: Mihai Căruntu, Vicepreședinte AAFBR 

Speakeri invitați: Cristian Nacu, Senior Officer IFC, Ștefan Pompi Musgociu, 

Specialist Business Development & Public Affairs BVB, Costin Brumă, broker Swiss 

Capital, Alexandru Chiriță, Director General Electrica, Alexandru Stănean, Director 



General Teraplast, Radu Ropotă, Partner Clifford Chance Badea, Adrian Negru, 

Director Raiffesen AM, Tony Romani, Senior Advisor Invenio Partners, Cosmina 

Plaveti, Head of Investment Banking BCR, Răzvan Rusu, Director de Investiții Allianz 

Țiriac Pensii Private, Bogdan Campianu, Managing Director & Head of SEE 

Investment Wood & Company, Gabriel Țecheră, Corporate Governance & IR Director 

TTS Group 

13:00 Închiderea evenimentului. Networking lunch  


